

## G7与中亚峰会 无声胜有声

大纪元



左上：G7峰会上直径不到3米的会议桌；左下：中亚峰会的超大型圆桌；右上：G7领导人在日本的合影；右下：中共欢迎中亚5国领导人的奢华仪式。

5月19日到21日，包括美国、法国、德国、英国、加拿大、意大利和欧盟在内的主要发达国家领导人，在日本广岛举行G7峰会，而在此前一天，由中共主导的中国-中亚峰会在西安举行。

### “奢华？我们是专业的”

从官媒发出的视频看到，中共毫不吝啬金钱，在大唐芙蓉园以仿唐乐舞等欢迎中亚五国总统，五国总统入场时，前面皆有持杖的“古代宫女”，后面则有高举写着“唐”字红幡的“宫廷侍卫”，场面十分奢华。

与之相对，虽然出席G7峰会的是西方大国领导人，但接待却是十分简单，用中国网友的话说就是“寒碜”。

身在广岛的七国领导人围坐在一张并不大的桌子边商议事情，气氛平等严肃亦轻松。再看中亚峰会现场，在一个略显空旷、铺着地毯的大厅中，习近平等六人保持等距，坐在一张相对巨大的圆桌旁开会，感觉夸张又好笑，貌似平等其实并不平等。这是开会还是摆谱、演戏呢？估计五国总统私下也会腹诽吧，但为了巨额的援助，也只能配合演戏了。

七国首脑的晚宴餐桌依旧不大，日方提供的和食有四道，包括和牛和牡蛎等，摆设很简单。而在西安的五国总统再次感受到奢华的餐桌和精美的食物，中方提供的菜谱中包括唐宫七宝羹、紫云横山养、芙蓉鳞锦、碧翠春晓等。单从菜名看，就知价格不菲。

### 260亿！还是发展中国家？

之前中共外交部发言人说“美国想要给中国送一顶‘发达国家’的帽子，这顶帽子，中国戴不了”。看看中共这排场，这手笔，再看看七国集团领导人的排场，这顶帽子中共完全戴得了。让中国人愤怒的是，中共将向中亚国家提供总额260亿元人民币的融资支持和无偿援助。过去十年中共对外超6万亿的大撒币，当下中国老百姓在三年疫情封控后苦苦挣扎，中共却熟视无睹。

英国媒体BBC在2020年7月曾报道过西方国家如何在疫情中救助百姓，帮助无数收入锐减的民众摆脱困境。如英国为扶持受疫情打击最大的服务行业，对餐饮、酒店和旅游观光景点减增值税，为期6个月；“5折优惠餐饮券计划”鼓励民众八月份多去餐馆用餐，另一半餐费财政部买单。此外，补贴雇主因停业但不解雇员工受到的损失，总计约94亿英镑；帮助青年人，包括6个月的带薪实习和基本福利，总计约20亿英镑，等等。

美国根据《冠状病毒援助、救济和经济安全法》或《关怀法》，当年至少提供了2.3亿美元的救助规模，相当于美国国民年总收入的11%。这其中包括了通过退税和失业救济金的形式向个人提供了总计超过5万亿美元额外资金。美国政府还为最弱势群体食物安全网拨款250亿美元，为低收入群体和家庭提供购买食物的代金券。

再将260亿元与中共日前向实际种粮农民发放一次性补贴100亿元做个对比，若平均分配，中亚五国每国至少可得50亿元，而中国农民拿到多少呢？云南大学退休讲师杨桦曾表示，中国有近三亿农民，种粮的不足1.5亿人。100亿元发到1.5亿农民手里仅66元。66元无异于杯水车薪。

中共表面上繁花似锦，但不过是昙花一现，因为根子上已经烂透了。

## “三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。

神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：

santui.tuidang.org 声明“三退”。